

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے زیر اہتمام عوامی رابطہ مہم اور کارزمیٹنگوں کے انعقاد کا سلسلہ جاری ہے
 کو رنگی ضیاء کالونی اور جامعہ کراچی میں کارزمیٹنگوں کا انعقاد کیا گیا اور کشمیری عمائدین سے ملاقاتیں کی گئی
 کشمیر اور اس کے عوام کے مسائل کو حل کرنے کیلئے نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں نے کبھی عملی کوششیں نہیں کیں، مقررین
 کراچی۔۔۔ 21، جون 2011ء

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام عوامی رابطوں اور کارزمیٹنگوں کے انعقاد کا سلسلہ جاری ہے۔ انتخابی مہم اور عوامی رابطوں کے دوران کشمیری نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین کا جوش و خروش قابل دید ہے اور ان کی جانب سے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کی تمام نشستوں پر حق پرست امیدواروں کی نامزدگی کو آزاد کشمیر اور اس کے عوام کے روشن مستقبل سے تعبیر کیا جا رہا ہے۔ انتخابی مہم کے سلسلے میں گزشتہ روز کو رنگی میں ضیاء کالونی اور جامعہ کراچی میں کارزمیٹنگوں کا انعقاد کیا گیا جن میں حق پرست صوبائی وزیر فیصل سبزواری، ارکان سندھ اسمبلی عامر معین پیرزادہ، علیم الرحمن، ایم کیو ایم الیکشن سیل کے اراکین محمد غوث، موسیٰ خان، اسد میر، ظفر عباس اور یار محمد کھوسو نے شرکت کی۔ کارزمیٹنگوں سے خطاب کرتے ہوئے اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ کشمیر اور اس کے عوام کے مسائل کا حل صرف اور صرف قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور نظریے میں ہی مضمر ہے۔ انہوں نے کہا کہ آزاد جموں و کشمیر میں فرسودہ جاگیردارانہ اور موروثی سیاست کے نظام کی تبدیلی کشمیری عوام کے ووٹ کی طاقت سے ہی ممکن ہے اور اس کیلئے کشمیری عوام کو انتخابات میں تمام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرانا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر میں نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتیں مفادات کی سیاست کرتی آئی ہیں اور کشمیر اور اس کے عوام کے مسائل کو حل کرنے کیلئے ان نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں نے کبھی عملی کوششیں نہیں کیں اس کی بنیادی وجہ یہی ہے کہ یہ جماعتیں انتخابات میں ٹکٹ فروخت کرتی ہیں اور عوام کے بنیادی حقوق کا سودا کرتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کے غریب و متوسط طبقے کی قیادت کو قانون ساز اسمبلی میں منتخب کرنا چاہتے ہیں تاکہ وہ کشمیر اور اس کے عوام کے مسائل کے حل کیلئے مستقل بنیادوں پر کام کر سکیں اور مسئلہ کشمیر سمیت کشمیریوں کے تمام بنیادی مسائل کو حل کر سکیں۔ انہوں نے کارزمیٹنگوں کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو ہونے والے قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں تمام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں اور کشمیر میں موروثی سیاست کا خاتمہ کر دیں۔ دریں اثناء حق پرست رکن سندھ اسمبلی مقیم عالم ایڈووکیٹ اور ایم کیو ایم کشمیر الیکشن سیل کے اراکین سید معین الدین، عبدالحمید شاہ اور خالد محمود اعوان نے بلاول چورنگی کا دفتر دورہ کیا اور یہاں مقیم کشمیری عوام اور معززین سے ملاقاتیں کیں۔ اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام کو ان کے جائز حقوق سے کوئی محروم نہیں رکھ سکتا اور اب کشمیری عوام جناب الطاف حسین پر جس اعتماد کا اظہار کر رہے ہیں وہ انتخابات میں حق پرست امیدواروں کی کامیابی کی ضمانت ہے۔ کشمیری عمائدین نے ایم کیو ایم کے رہنماؤں کو خوش آمدید کہا اور 26 جون کو انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں ووٹ دیکر کامیاب کرانے کی یقین دہانی کرائی۔

ایم کیو ایم کشمیر میں خواتین کیخلاف سیاہ قوانین کا خاتمہ کر کے ہر شعبے میں خواتین کو بھرپور نمائندگی دلائے گی، ایم کیو ایم شعبہ خواتین
 کشمیری خواتین آزاد جموں و کشمیر کے انتخابات میں ایم کیو ایم کے تمام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں
 کراچی۔۔۔ 21، جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ شعبہ خواتین کی انچارج وارا کین کمیٹی نے کہا ہے کہ کشمیری عوام گزشتہ 63 برسوں سے ہر سیاسی جماعت کو آزما کر دیکھ چکے ہیں لیکن ان تمام سیاسی جماعتوں نے عوام کو جھوٹے وعدوں کے سوا کچھ نہیں دیا جس کی وجہ سے کشمیری عوام اپنے بنیادی حقوق سے محروم ہیں انشاء اللہ اگر متحدہ قومی موومنٹ کو موقع ملا تو وہ کشمیر کو ترقی کی راہ پر گامزن کرے گی۔ اپنے مشترکہ بیان میں شعبہ خواتین کی انچارج وارا کین کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم کشمیر میں خواتین کیخلاف رائج سیاہ قوانین کا خاتمہ کر کے تمام سیاسی اداروں میں خواتین کو بھرپور نمائندگی دلائے گی تاکہ آزاد جموں و کشمیر میں خواتین کی عزت و نفس کو بحال کیا جاسکے اور ان کے ساتھ ہونیوالے ناروا سلوک کا خاتمہ کر کے ان کی مثبت صلاحیتوں کو کشمیر کی ترقی و خوشحالی کیلئے بروئے کار لایا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے خواتین کیلئے آواز حق ہمیشہ بلند کی ہے اور انہیں درپیش مسائل کے حل کیلئے اپنا اہم کردار ادا کیا ہے ایم کیو ایم ملک سے فرسودہ جاگیردارانہ نظام اور موروثی سیاست کا مکمل خاتمہ کر کے کشمیر میں کرپشن سے پاک معاشرے کے قیام اور غریب و متوسط طبقے کی باصلاحیت قیادت کو متعارف کرانے کیلئے کوشاں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ضرورت اس امر کی ہے کہ کشمیر میں گھریلو صنعتوں کو فروغ دیا جائے ایکسپورٹ پروسیسنگ زون کا ادارہ قائم کیا جائے تاکہ ماربل انڈسٹری، پھلوں اور گارمنٹ سمیت دیگر مصنوعات کو فروغ حاصل ہو سکے۔ شعبہ خواتین کی انچارج وارا کین نے کشمیری خواتین سے اپیل کی کہ 26 جون، 2011 کو آزاد جموں و کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایم کیو ایم کے تمام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں لاہور کیلئے مختص دو نشستوں پر ایم کیو ایم کے تحت انتخابی مہم بھرپور انداز میں جاری ہے
 انتخابات کے سلسلے میں شاہدہ ٹاؤن میں الیکشن سیل آفس کا افتتاح کیا گیا جبکہ
 مصری شاہ، شاہدہ، شاد باغ اور ڈسٹرکٹ شیخوپورہ میں کارنر میٹنگیں منعقد کی گئیں
 کشمیری نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین کی کارنر میٹنگوں میں بھرپور شرکت، امیدواروں کو کامیاب کرنے کی یقین دہانی کرائی

لاہور۔۔۔۔۔ 21 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایل اے 30 اور ایل اے 37 کی انتخابی مہم بھرپور انداز میں جاری ہے۔ انتخابی مہم کے سلسلے میں
 شاہدہ ٹاؤن میں الیکشن سیل آفس کا افتتاح کیا گیا جبکہ مصری شاہ، شاہدہ، شاد باغ اور ڈسٹرکٹ شیخوپورہ میں علیحدہ علیحدہ کارنر میٹنگیں منعقد کی گئیں جن میں حق پرست کشمیری
 نوجوانوں، بزرگوں، خواتین اور عمائدین نے بڑی تعداد میں شرکت کی اور حق پرست امیدواروں کی آزاد کشمیر کے انتخابات میں نامزدگی کا خیر مقدم کرتے ہوئے انہیں بھاری
 اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرانے کی یقین دہانی کرائی۔ الیکشن آفس کی افتتاحی تقریب اور کارنر میٹنگوں سے زول انچارج لاہور سید شاہین انور گیلانی، ڈسٹرکٹ انچارج
 اعظم دانیال جٹ اور حق پرست امیدوار برائے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی عبدالشکور بٹ نے خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے
 انتخابات میں متحدہ قومی موومنٹ کے نامزد امیدواروں کی کامیابی کشمیر اور اس کے عوام کیلئے ترقی کے نئے درتچے کھولے گی۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام کو آزاد و جموں کشمیر سے
 مفاد پرست سیاستدانوں کو اب مسترد کرنا ہوگا اور اپنے درمیان ہی سے انتخابات میں غریب و متوسط اور پڑھے لکھے باشعور عوام کو منتخب کرنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب
 الطاف حسین کشمیر کی تقدیر سنوارنے کیلئے حق پرستی کا فکر و فلسفہ اور نظریہ کشمیریوں کو دیدیا ہے اور اس فکر و فلسفہ اور نظریہ میں ہی کشمیریوں کے مسائل کا حل موجود ہے۔ انہوں نے کارنر
 میٹنگوں کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو ہونے والے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست نامزد امیدواروں پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار کریں اور پتنگ
 کے انتخابی نشان پر مہر لگائیں۔

